



# НАЧАЛОЧКА

## В ЭТОМ НОМЕРЕ:

- \* Праздник месяца
- \* Осенний калейдоскоп
- \* Декада «Всё в осени прекрасно»

## С ДНЕМ УЧИТЕЛЯ!

Основа в позолоте тополя,  
А школа - как корабль у причала,  
Где ждут учеников учителя,  
Чтоб новой жизни положить начало.  
На свете нет богаче и щедрей,  
Чем эти люди, вечно молодые.  
Мы помним всех своих учителей,  
Хотя и сами уж почти седые.  
Они в судьбе у каждого из нас,  
По ней проходят словно  
красной нитью.  
Мы гордо произносим каждый раз  
Простых три слова:  
"Это мой учитель".  
Мы все в его надежнейших руках -  
Ученый, врач, политик и строитель...  
Живи всегда в своих учениках  
И счастлив будь,  
наш капитан-учитель!

Евгения  
Замеева





*Самый светлый и радостный праздник—День учителя! Знания—самое ценное на Земле, и тот, кто их несет и передает новым поколениям, выполняет наиважнейшую миссию.*

## ИСТОРИЯ ПРАЗДНИКА

**П**рофессия педагога всегда считалась очень важной и почётной. Её представители не только дают детям и взрослым необходимые знания, но и проводят не менее важную воспитательную работу, которая во многом влияет на становление будущей личности. Поэтому День учителя стал для многих не просто профессиональным праздником, а красным днём календаря. Всемирный День учителя отмечен государственным более чем в 100 странах. Впервые ООН учредила праздник людей этой важной профессии в 1994 году. Выбор пал на 5 октября не случайно, так как известно, что в 1965 году в Париже проходила совместная Конференция ЮНЕСКО и Международной организации труда, на которой 5 октября было принято рекомендательное

постановление «О положении учителей». В принятом документе впервые было четко определено понятие «учитель». В данную категорию вошли педагоги, обучающие и воспитывающие детей в начальных и средних школах. Также в Рекомендации были описаны цели и политика в области образования, порядок подготовки учителей и важность их профессии. С 1994 года Россия отмечает День учителя—5 октября.

**В** свой красивый профессиональный праздник учителя принимают от своих учеников искренние и добрые поздравления, которые согревают душу и вдохновляют на свершение новых замыс-



# ОСЕННИЙ КАЛЕЙДОСКОП

«Унылая пора! Очей очарование!» - так писал об осени А.С. Пушкин. Осень вдохновляла поэтов и живописцев на создание шедевров. Осень дарит необыкновенную красоту. Осенью можно собирать букеты из осенних листьев. И они кажутся даже более красивыми, чем букеты из ярких весенних цветов. Осень - это очень красивое время года. И эта красота одновременно яркая и спокойная.

Для осени нужны самые красивые краски: желтые, апельсиновые, нежно

-коричневые, бордовые, алые, золотые.

В октябре месяце учащиеся начальной школы и их классные руководители принимали активное участие во II Всероссийском фестивале творчества «Осенний калейдоскоп», где представили свои работы (поделки и рисунки), за что были награждены дипломами победителей и

Название: «Лесной хозяин»  
ФИ ребёнка: Жилкина  
Елизавета  
Класс: 3 «Г»  
МБОУ «СШ30»



МОРОЗ ВИКТОРИЯ,  
4 "А" КЛАСС

Название: «Осень в сказочном лесу»  
ФИ ребёнка: Ким  
Кристина»  
Класс: 1 «А»  
МБОУ «СШ30»



Название: «Осенний пейзаж»  
ФИ ребёнка: Пенкин  
Константин»  
Класс: 3 «В»  
МБОУ «СШ30»



Название: «Осенний урожай»  
ФИ ребёнка: Крейс  
Нелли  
Класс: 3 «Б»  
МБОУ «СШ30»



КИСЕЛЁВА АНАСТАСИЯ,  
2 "Б" КЛАСС

# Всё в осени прекрасно

**В** период с 17 по 27 ноября в начальной школе проходила декада «Всё в осени прекрасно». Учителями была организована выставка творческих работ учащихся 1-4 классов, согласно тематике, также проводились открытые уроки по предмету: «Окружающий мир». Цель данного мероприятия – обмен опытом по применению на уроках эффективных технологий, особых форм, методов и приемов обучения. Все уроки прошли на позитивной ноте, были интересными и увлекательными, это можно было определить по включенности учеников в

